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Ata da Terceira Sessão Ordinária do Primeiro Período Legislativo de 2025,
da Câmara Municipal de Bom Jesus da Lapa, Estado da Bahia, realizada
em sua sede própria, situada na Avenida Santa Catarinâ, ro. 382, bairro
João Paulo II.
Aos seis dias do mês de marÇo de2025, às nove horas, reuniram-se sob a
presidência do vereador Gedson do Nascimento Ramos os seguintes
vereadores: Coriolano de Souza Leite Neto, Erivelton Radson Rodrigues
dos Santos, Ernesto Julião de Almeida Fraga, José Duarte de Abreu, Juliana
da Silva Yaz, Leone! Cardoso Oliveira, Lucas da Rocha Sales, Maria Leles
de Oliveira, Warlley Silva Magalhães e Zenilton Rodrigues Costa. Os
vereadores Adelmir dos Santos Oliveira, Eduardo Magalhães Rego Filho e
Euler Ramon Pereira Nogueira, faltaram e justificaram suas faltas. O
vereador Sérgio Gomes dos Santos chegou na sessão após encerrar a
confirmaÇão da presenÇa no sistema. Após a verificação do quórum e
havendo número legal, o senhor presidente declarou aberta a Sessão
proferindo as seguintes palavras: "Sob a Proteção de Deus e do Senhor
Bom Jesus da Lapa, declaro aberta a presente Sessão". Convidou o
primeiro secretário para Íazer a leitura da Ata da sessão anterior que depoi
de lida e aprovada foi por todos os vereadores presentes assinada.
Expediente do dia obteve as seguintes matérias: justificativas de falta do
vereadores Adelmir dos Santos OIiveira, Eduardo Magalhães Rego Filho e
Euler Ramon Pereira Nogueira por motivo de força maior; requerimento
OOB|2O25 de autoria do vereador Ernesto Julião de Almeida Fraga;
requerimento 0Ogl2O25 de autoria do vereador Warlley Silva Magalhães;
projeto de lei 1.599/2025 que "Considera de utilidade pública municipal o
ponto de cultura Aloísio Tanajura e dá outras providências" de autoria da
Vereadora Juliana da Silva Vaz. Passando para ordem do dia da sessão o
senhor presidente colocou em discussão e votação os requerimentos
00512025, êffi que solicita ao Secretário Municipal de Infraestrutura, um
técnico com urgência, para fazer uma veriflcação na ponte que liga a
comunidade de Lapinha à comunidade de Favelândia, uma vez que a
mesma encontra-se correndo risco de desabamento a qualquer momento,

autoria do Leonel Cardoso Oliveira; 0 25 em que solicita
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do Prefeito Municipal criação de um banco de doação de sangue no
município, de autoria do vereador Lucas da Rocha Sales e 00712025 em que
solicita ao Governador do Estado da Bahia, dos deputados Sérgio Brito e
Arthur Maia, do deputado estadua! Eduardo Salles, da Secretária de Saúde
do estado da Bahia, do prefeito municipal de Bom Jesus da Lapa Eures
Ribeiro Pereira e do secretário municipal de saúde Edriano de Oliveira Silva,
construção e instalação de um banco de sangue em nossa cidade, de
autoria do vereador Zenilton Rodrigues Costa, os quais foram discutidos e
aprovados por unanimidade. Na discussão os autores ressaltaram a
importância dos seus requerimentos para toda a população, citaram as
dificuldades que a população enfrenta diariamente tendo que se deslocar
para outras cidades. Na discussão os vereadores Jose Duarte de Abreu,
Sérgio Gomes dos Santos, Leone! Cardoso Oliveira e Coriolano de Souza
Leite Neto, parabenizatam os autores e comentaram em relação aos
benefícios á toda a população com o atendimento desses requerimentos.
Por fim, o senhor presidente Gedson do Nascimento Ramos, parabenizou
os autores pelos requerimentos apresentados e determinou à Secretaria
desta casa que seja encaminhado todos os requerimentos às autoridades e

órgãos citados nos requerimentos supracitados. A seguir o senhor
presidente franqueou a palavra para quem dela quisesse fazer uso. Como
nenhum vereador se manifestou e não havendo mais nada a tratar, o senhor
presidente agradeceu a presença de todos, convocou os senhores
vereadores para a próxima sessão no onze do correntes mês e ano às nove
horas e declarou encerrada a presente sessão, mandou Iavrar a presente
ata que depois de lida e aprovada será por todos os vereadores presentes
assinada. Sala das Sessões da Câmara Municipal de Bom Jesus da Lapa,
Estado da Bahia, em seis de ma rço de 2025
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